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Prijedlog za 320 kuna dividende 
 

Na sjednici Nadzornog odbora i Uprave kompanije Ericsson Nikola Tesla održane 11. ožujka 
o.g. predloženo je Glavnoj skupštini usvajanje isplate redovne dividende u iznosu od 20 kuna 
po dionici i izvanredne dividende od 300 kuna po dionici. 
Glavna skupština dioničkog društva Ericsson Nikola Tesla planirana je za 27. svibnja o.g. 
Pravo na dividendu imaju dioničari koji su sedmog dana prije održavanja Glavne skupštine, tj. 
na dan 20. svibnja 2014. godine, evidentirani kao dioničari u depozitoriju Središnjeg klirinškog 
depozitarnog društva (SKDD). S obzirom da cjelokupni postupak prijeboja i namire te 
registracije dionica traje tri radna dana, da bi dioničar bio registriran u depozitoriju SKDD-a na 
dan 20. svibnja 2014. zadnji dan za kupnju dionica na Zagrebačkoj burzi je četvrtak 15. svibnja 
2014. godine. 
Dioničari društva koji prodaju svoje dionice nakon 15. svibnja 2014. zadržavaju pravo na 
dividendu. 
Dividenda će biti isplaćena najkasnije do 26. lipnja 2014. godine. Primici od dividendi podliježu 
oporezivanju sukladno Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak (NN 
22/12, 125/13, 148/13) i Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dobit (NN 
22/12). 
 
Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle 
 

Ericsson je vodeći svjetski isporučitelj komunikacijskih tehnologija i usluga, omogućuje umreženo društvo 
učinkovitim rješenjima u stvarnom vremenu koja nam omogućuju učenje, rad i jednostavniji život u 
održivim društvima širom svijeta. 

Ericsson nudi usluge, softver i infrastrukturu u području ICT-a telekomunikacijskim operatorima i drugim 
industrijama. Danas 40 posto svjetskog mobilnog prometa prolazi putem Ericssonovih mreža, a Ericsson 
pruža podršku za mreže s više od 2,5 milijardi pretplatnika. Prisutan je u više od 180 zemalja, a preko 
110.000 njegovih zaposlenika stvorilo je 2012. godine prihod od prodaje od 33,8 milijardi US dolara 
(227,8 milijardi SEK-a). Utemeljen 1876. i sa sjedištem u Stockholmu, Švedska, Ericsson je uvršten u 
kotacije na burzi NASDAQ OMX u Stockholmu te u sustavu NASDAQ New York. 

Ericsson Nikola Tesla je, kao sastavni dio globalne korporacije Ericsson, kompanija okrenuta suvremenim 
načinima komuniciranja. Aktivnosti kompanije obuhvaćaju prodaju i marketing, istraživanje i razvoj, dizajn 
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cjelovitih komunikacijskih rješenja, usluge u području višeuslužnih i mobilnih mreža najnovijih generacija, 
uključujući mobilni Internet te sistemsku integraciju složenih sustava u svim segmentima poslovanja. 
Kompanija osigurava inovativna ICT rješenja koja unaprjeđuju život ljudi i stvaraju novu vrijednost. 
Dionicama Ericssona Nikole Tesle trguje se na Redovitom tržištu Zagrebačke burze pod burzovnim 
simbolom ERNT-R-A. 
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